
7139مرداد ماه فاخران          بنام خدا                    آزمون فیزیک یازدهم دبیرستان غیر انتفاعی   
از یکی کم کرده و به دیگری اضافه  c2نیوتن است اگر  960بر هم وارد می کنند  rدر فاصله  qنیرویی که دو بار 

 است ؟cچند  qنیوتن می شود  900کنیم نیرویی که دو بار جدید بر هم اعمال میکنند 

24د (                           8ج (                        12ب (                      6الف (     
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باشد اندازه  c11نیوتن می رانند اگر مجموع اندازه بار آنها  300همدیگر را با نیروی  cm3دو بار الکتریکی از فاصله 

 است ؟ cبار هرکدام چند 

1 210 , 1q c q c   1    د (  26 , 5q c q c   1     ج (   27 , 4q c q c   1      ب (  29 , 2q c q c    الف ( 
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191.6یک جسم باردار چند کولن الکتریسیته می تواند داشته باشد ؟  10e c  

198      د( هر سه مقدار 10 195          ج(   10 192         ب(   10  الف (   
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از یکی از بارها را کم کرده و به  %20نیوتن است اگر  500برهم وارد می کنند  rدر فاصله  qنیرویی که دو بار 

 دیگری اضافه کنیم نیروی جدید در همان فاصله قبلی چند نیوتن خواهد شد ؟

480د (                           600ج (                       960ب (                      525الف (    
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 برآيند نيروهاي است مطابق شكل اندازه  Fبرابر  dدر فاصله  qو Q روي كولني بين دو باراندازه ني

 است؟ Fچند  q+به بار  Q–و  Q+وارد از طرف دوبار 

1 )F   2)3F                                                                                           

3) 5F   4 )2F 
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به جرم  ذره بار الكتريكي   mاي  به جرم   qو  بار الكتريكي   m 2و ذره ديگري  حت اثر نيروي      q3و  ند. اگر اين دو ذره فقط ت جاور هم قرار دار م

 چند برابر شتاب ذره دوم است؟ mكنند، شتاب بگيرند. شتاب وارد بر جرم الكتريكي كه به هم وارد مي
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بر  q2باشد، مقدار  q1=+5Cو  AB=15cmاست. اگر   1/2Nكند، برابر وارد مي q1بر  q2اي اي كه بار نقطهدر شكل زير، بزرگي نيروي الكتريكي

(حسب ميكروكولن چقدر است، و نوع آن چيست؟
.
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1  )6/0                   +2  )6/0 -  

3  )4                    +4 )4 - 
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در شكل زير، 
q

q
 صفر گردد؟ +qهاي وارد بر بار چقدر باشد تا برآيند نيرو 
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qدو بار الکتریکی             q 4qو 3qرا بر هم وارد می کنند.بارهای الکتریکی  Fنیروی ,از هم rدر فاصله ی  و   در فاصله یr2  بر هم

Fنیروی    را وارد می کنند.نسبت
F

F


 کدام است؟ 
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چند نيوتن نيرو  cm 12كنيم. در فاصله كولن است را بهم تماس داده و سپس جدا مي -22×10-6كولن و  6×10-6دو گلوله كوچك مشابه كه بار آنها 

 كنند؟بهم وارد مي

1 )20   2)40    

3)10    4)60  
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2جهت نیروی برآیند بارهای  ,در شکل زیر             1q q نشان داده شده است.در مورد نوع و اندازه ی بارهای 3qبر بار نقطه ای و مثبت  و

 چه می توان گفت؟ 

 1)
2 1 2 1, 0, 0q q q q      

 2)
2 1 2 1, 0, 0q q q q    

 3)
2 1 2 1, 0, 0q q q q    

 4)
2 1 2 1, 0, 0q q q q    
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می دهد؟  نمودارهای زیر تغییرات نیروی الکتروستاتیکی کولنی بین دو بار الکتریکی را بر حسب فاصله ی آنها درست نشان کدام یک از  
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 در این صورت 
BA

AB

F

F   دو بار B,  A در فاصله   d از هم قرار دارند که   qA=2qB کدام است ؟                   
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میلانی  –موفق باشید   
 


